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SALADETTES

•  Belastbare Konstruktion aus Edelstahl AISI 304
18/8-10

•  Korrosionsschutz gegen Verdampfer der Wartung
•  Mit Polyurethanschaum isoliert, 50mm Stärke
•  (ohne CFC & HCFC, 42±2 Kg/m3 Dichte)
•  Ergonomische Türen
•  Nach Hygienevorschriften abgerundete Ecken
•  Regalböden mit Klick-System
•  Magnetische Dichtungen
•  Zwangsbelüftungskühlung
•  Touchscreen-Thermostat
•  Türen mit Rückstellmechanismus in Positionen

weniger als 90o

•  Στιβαρή κατασκευή από ανοξείδωτο Χάλυβα
AISI 304 18/8-10

•  Αντιδιαβρωτική προστασία στα στοιχεία
•  Μόνωση πολυουρεθάνης πάχους 50mm, CFC &

HCFC-free , πυκνότητας  42±2 Kg /m³
•  Εργονομικά σχεδιασμένες πόρτες
•  Υγειονομικές γωνίες εσωτερικά
•  Κουμπωτό σύστημα οδηγών & σχαρών
•  Κουμπωτά μαγνητικά λάστιχα
•  Ψύξη βεβιασμένης κυκλοφορίας
•  Θερμοστάτης με οθόνη αφής
•  Πόρτες με μηχανισμό επαναφοράς σε θέσεις

μικρότερες των 90o

Series ZNV700
Technical Characteristics

 Stainless feet adjustable in height
   Πόρτες με μηχανισμό επαναφοράς σε θέσεις 

μικρότερες των 90ο

Série ZNV700
Caracteristiques techniques

 Pieds en inox à hauteur réglable
  Portes dotées du mécanisme de retour à 

moins de 90ο

Serie ZNV700
 Technische Daten

 Höhenverstellbare Edelstahlfüße
  Türen mit Rückstellmechanismus in 

Positionen weniger als 90ο

 Σειρά ZNV700
Tεχνικά Χαρακτηριστικά

  Ανοξείδωτα ποδαρικά ρυθμιζόμενα σε ύψος
  Πόρτες με μηχανισμό επαναφοράς σε θέσεις 

μικρότερες των 90ο

SALADETTES
•  Heavy duty construction from stainless steel

AISI 304 18/8-10
•  Anticorrosive protection on the evaporators
•  Injected polyurethane foam insulation, 50mm in

thickness
•  (CFC & HCFC free, 42±2 Kg/m3 density)
•  Ergonomic designed doors
•  Hygienically designed rounded corners
•  Clip-on shelving system
•  Clip-on magnetic gaskets
•  Refrigeration system: Ventilated
•  Touchscreen thermostat
•  Doors equipped with return-mechanism, effec-

tive at angles less than 90o

•  Fabrication en inox haute résistance
AISI 304 18/8-10

• Évaporateurs d’entretien traités contre la corrosion
•  Isolation en mousse de polyuréthane de 50mm

d'épaisseur
•  (sans CFC ni HCFC, densité de 42±2 Kg/m3)
•  Portes ergonomiques
•  Encoignures sanitaires arrondies
•  Système d'étagères enclenchables
•  Joints magnétiques enclenchables
•  Système de réfrigération: ventilation
•  Thermostat à écran tactile
•  Portes dotées du mécanisme de retour à moins

de 90o

SALADETTES

SALADETTENΨΥΓΕΊΑ ΣΑΛΑΤΩΝ

SALADETTES
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Σειρά ZQV700
Τεχνικά Χαρακτηριστικά

  Ειδικά σχεδιασμένο & διαμορφωμένο άνω κρύσταλλο. Θα το βρείτε  αποκλειστικά και μόνο στα 
προϊόντα μας

  Ευέλικτος σχεδιασμός βιτρίνας με δυνατότητα μετατροπής της ανάλογα με τη χρήση
 Κρύσταλλα Tempered. (SECURIT)
  Φωτισμός με σύστημα LED
  Πόρτες με μηχανισμό επαναφοράς σε θέσεις μικρότερες των 90ο

Series ZQV700
Technical Characteristics

 Stylish & uniquely shaped especially for INOMAK, curved top glass
  Convertible Display Case Design, easily modified for various applications
 Equipped with Tempered Glass (SECURIT)
 LED lighting system
  Doors equipped with return-mechanism, effective at angles less than 90o

Série ZQV700
Caracteristiques techniques

 Élégant et de forme unique pour INOMAK, verre incurvé haut
  Vitrine de type modulaire, adaptable à chaque situation spécifique
 Équipé de verre trempé (SECURIT)
 LED-Beleuchtungssystem
  Portes dotées du mécanisme de retour à moins de 90ο

Serie ZQV700
 Technische Daten

 Stilvoll & einzigartig geformt für INOMAK, geschwungenes Glas
 Konvertierbare Vitrine für die unterschiedlichsten Anforderungen
 Aus gehärtetem Glas (SECURIT)
 LED-Beleuchtungssystem
 Türen mit Rückstellmechanismus in Positionen weniger als 90ο

SALADETTES SALADETTES

�ΌΛΆ ΤΆ ΚΡΥΣΤΆΛΛΆ ΕΙΝΆΙ 8mm ΣΕ ΠΆΧΌΣ.
ALL GLASSES ARE 8mm THICK.
�TOUS LES VERRES SONT 8mm D'ÉPAISSEUR.
ALLE GLÄSER SIND 8mm DICK.
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SALADETTES SALADETTES

Σειρά BSV77 & BSV7300
Τεχνικά Χαρακτηριστικά

  Ειδικά σχεδιασμένο & διαμορφωμένο άνω κρύσταλλο. Θα το βρείτε  αποκλειστικά και μόνο στα 
προϊόντα μας

 Ευέλικτος σχεδιασμός βιτρίνας με δυνατότητα μετατροπής της ανάλογα με τη χρήση
 Κρύσταλλα Tempered (SECURIT) (BSV7300)
 Ανοξείδωτο ανοιγόμενο καπάκι (BSV77)
 Φωτισμός με σύστημα LED
  Πόρτες με μηχανισμό επαναφοράς σε θέσεις μικρότερες των 90ο

 Ψυκτικός μηχανισμός κάτω

Series BSV77 & BSV7300
Technical Characteristics

 Stylish & uniquely shaped especially for INOMAK, curved top glass
 Convertible Display Case Design, easily modified for various applications
 Equipped with Tempered Glass (SECURIT) (BSV7300)
 Stainless Steel Lid (BSV77)
 LED lighting system
  Doors equipped with return-mechanism, effective at angles less than 90o

 Bottom Mounted Motor

Série BSV77 & BSV7300
Caracteristiques techniques

 Élégant et de forme unique pour INOMAK, verre incurvé haut
 Vitrine de type modulaire, adaptable à chaque situation spécifique
 Équipé de verre trempé (SECURIT) (BSV7300)
 Lid inox. (BSV77)
 LED-Beleuchtungssystem
  Portes dotées du mécanisme de retour à moins de 90ο

 Moteur installé dans la partie basse

Serie BSV77 & BSV7300
 Technische Daten

 Stilvoll & einzigartig geformt für INOMAK, geschwungenes Glas
 Konvertierbare Vitrine für die unterschiedlichsten Anforderungen
 Aus gehärtetem Glas (SECURIT) (BSV7300)
 Edelstahlkappe (BSV77)
 LED-Beleuchtungssystem
 Türen mit Rückstellmechanismus in Positionen weniger als 90ο

 Motor im Boden

�ΌΛΆ ΤΆ ΚΡΥΣΤΆΛΛΆ ΕΙΝΆΙ 8mm ΣΕ ΠΆΧΌΣ.
ALL GLASSES ARE 8mm THICK.
�TOUS LES VERRES SONT 8mm D'ÉPAISSEUR.
ALLE GLÄSER SIND 8mm DICK.
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ΜΟΝΤΕΛΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΡΤΕΣ ΛΕΚΑΝΑΚΙΑ ΣΧΑΡΕΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΛΑΣΗ

MODEL DIMENSIONS CAPACITY DOORS PANS SHELVES OPERATING TEMPERATURE CLIMATE CLASS

MODELE DIMENSIONS VOLUME PORTES BACKS CLAYETTES TEMPERATURE CLASSE  
CLIMATIQUE

MODELL ABMENSSUNGEN INHALT TUREN BEHALTER ROSTE TEMPERATUR KLIMAKLASSE

FULL NET

mm lt lt No No No °C

BSV77 1080x700x905 245 127 2 3 GN 1/1 2 GN 1/1 +3oC/+10°C 4

BSV7300 1080x700x1300 245 127 2 3 GN 1/1 2 GN 1/1 +3°C/+10°C 4

ZQV99 1360x700x1310 270 189 2 10 GN 1/4 2 GN 1/1 +3°C/+10°C 4

ZQV999 1810x700x1310 421 283 3 14 GN 1/4 3 GN 1/1 +3°C/+10°C 4

ZNV99 1360x700x870 270 189 2 10 GN 1/4 2 GN 1/1 +3°C/+10°C 4

ZNV999 1810x700x870 421 283 3 14 GN 1/4 3 GN 1/1 +3°C/+10°C 4

TECHNICAL CHARACTERISTICS
SALADETTES ▪ ΨΥΓΕΊΑ ΣΑΛΑΤΩΝ

 SALADETTES ▪ SALADETTEN
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TECHNICAL CHARACTERISTICS
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